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které ovlivňují finanční trhy.
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            Světový ekonomický kalendář

                Pro forexové obchodování

            Světový ekonomický
kalendář Pro
forexové obchodování

        

        
            
                
                    Access all important upcoming global economic news, events
                        and activity that impact financial markets in one place with the FP Markets economic calend

                    Ekonomický kalendář je základním
                        nástrojem pro plánování obchodů a budoucích objednávek. Uvádí důležité nadcházející události na
                        trhu spolu s ekonomickou aktivitou a ukazateli, které by mohly ovlivnit globální finanční trhy
                        včetně Forex. Spadají do řady klíčových kategorií
                        včetně centrálních bank, inflace, úrokových sazeb, ekonomické aktivity a politiky. Největší
                        výhodou ekonomického kalendáře je, že k nadcházejícím zprávám a událostem lze přistupovat v
                        reálném čase z jediné stránky, kde jsou uvedeny podrobnosti, grafy a popisy. 

                

            

            
                
                    
                        
                    
                

            

        

    




    
        
    





    
        
            
                
            
        

        
            
                
                    
                        Jak se
                            používá
                            Ekonomický kalendář?

                        Jak se používá
                            Ekonomický kalendář?

                        Je důležité
                            rozlišovat mezi mikroekonomickou a makroekonomickou činností. Některé zprávy mohou mít dopad
                            na konkrétní město, například Tokio v Japonsku nebo Dallas ve Spojených státech. Za jiných
                            okolností může země jako Německo těžit z ekonomických zpráv více nebo být jimi naopak
                            brzděna více než její sousedé. Pokud budeme pokračovat dále, oznámení ECB bude mít
                            pravděpodobně větší vliv na trhy eurozóny než na trhy afrických zemí.

                        Sledujte hlavní
                            ekonomický index nebo řadu složených indexů, jako je koincidenční index hlavních ekonomik.
                            Využijte informace, které máte k dispozici, abyste mohli posoudit ekonomický sentiment a
                            úroveň volatility nástrojů, které obchodujete.

                    

                

            

            
                
                    
                        Jak se používá
                            Ekonomický kalendář?

                        Jak se používá
                            Ekonomický kalendář?

                        Je důležité rozlišovat mezi mikroekonomickou a
                            makroekonomickou činností. Některé zprávy mohou mít dopad na konkrétní město, například
                            Tokio v Japonsku nebo Dallas ve Spojených státech. Za jiných okolností může země jako
                            Německo těžit z ekonomických zpráv více nebo být jimi naopak brzděna více než její sousedé.
                            Pokud budeme pokračovat dále, oznámení ECB bude mít pravděpodobně větší vliv na trhy
                            eurozóny než na trhy afrických zemí.

                        Sledujte hlavní ekonomický index nebo řadu
                            složených indexů, jako je koincidenční index hlavních ekonomik. Využijte informace, které
                            máte k dispozici, abyste mohli posoudit ekonomický sentiment a úroveň volatility nástrojů,
                            které obchodujete.
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                        Dražby dluhopisů

                        Tok peněz může výrazně pohnout
                            devizovými kurzy. Mezi běžně sledované kurzy státních pokladničních poukázek patří aukce
                            tříměsíčních a šestiměsíčních amerických pokladničních poukázek. Zveřejňují se také údaje o
                            dlouhodobých pokladničních sazbách, jako jsou aukce 10letých a 30letých dluhopisů.

                    

                    
                        Kapitálové toky

                        Vztahují se k toku finančních
                            prostředků do a z určité měny. Dovozní ceny, vývozní ceny a obchodní bilance jsou zahrnuty v
                            Ekonomickém kalendáři. Údaje mohou být zveřejňovány jako meziměsíční (MoM), čtvrtletní (QoQ)
                            nebo meziroční (YoY). 

                    

                    
                        Centrální banky

                        Veškerá prohlášení vydaná
                            centralizovanými bankami jsou uvedena v seznamu. V Austrálii sem patří prohlášení Reserve
                            Bank of Australia (RBA) o úrokových sazbách. Pozorně se sledují také oznámení Federálního
                            rezervního systému Spojených států, Bank of Japan (BOJ), Bank of Canada (BOC), Švýcarské
                            národní banky (SNB) a Evropské centrální banky (ECB). 

                    

                    
                        Spotřeba

                        Zahrnuje důležité tržní informace,
                            jako jsou spotřebitelské úvěry, maloobchodní tržby, bankovní úvěry a výdaje domácností. K
                            analýze spotřebitelské důvěry se používá široká škála údajů. Index spotřebitelské důvěry
                            (CCI) se používá k měření spotřebitelských nálad, přičemž všechny významné země zveřejňují
                            údaje každý měsíc. 

                    

                    
                        Hospodářská činnost

                        Zahrnuje širokou škálu údajů
                            používaných k měření klíčových oblastí ekonomiky dané země. V této kategorii najdete hrubý
                            domácí produkt (HDP) a ekonomické ukazatele, jako je výrobní markit PMI - index používaný k
                            měření ekonomických trendů ve výrobním sektoru a sektoru služeb. Údaje týkající se
                            objednávek zboží dlouhodobé spotřeby mohou také způsobit "býky" a "medvědy" u měn, jako je
                            například USD. 

                    

                    
                        Energie

                        Komodity hrají v
                            procesu průmyslové výroby zásadní roli. Proto jsou dodávky a náklady na zásoby ropy a
                            zemního plynu pečlivě sledovány. Zpráva EIA o zásobách je jednou z nejdůležitějších
                            informací v energetickém sektoru.

                    

                

            

            
                
                    
                        Svátky

                        Státní svátky se po celém světě liší
                            a je nutné si je obzvláště všímat, protože v tyto dny nejsou otevřeny konkrétní trhy. Patří
                            sem Svátek práce ve Spojených státech a svátky ve Velké Británii. Je také důležité si všímat
                            změny času, protože v mnoha zemích platí letní čas. Proto jsou časy uváděny v GMT. 

                    

                    
                        Bytový trh

                        Tato kategorie zahrnuje řadu údajů
                            včetně stavebních povolení, prodejů nových domů, cen domů, zahájených staveb, žádostí o
                            hypotéky a výdajů na výstavbu. 

                    

                    
                        Inflace

                        Je jedním z nejdůležitějších
                            ekonomických ukazatelů jak pro centrální banky, tak pro forexové obchodníky. Index
                            spotřebitelských cen (CPI) měří cenové tlaky v ekonomice. Odkazuje se na něj ve všech
                            důležitých zprávách, jako jsou zprávy o měnové politice, a buď posílí, nebo oslabí měnu vůči
                            jejím konkurentům. 

                    

                    
                        Úrokové sazby

                        Jedním z největších faktorů
                            určujících vnímanou hodnotu měny, ať už se jedná o USD, GBP, EUR, AUD, JPY nebo NZD.
                            Rozhodnutí nebo oznámení o úrokových sazbách mají dopad na celou řadu kategorií a ukazatelů
                            včetně forexu, akciových trhů a podnikatelské důvěry.

                    

                    
                        Pracovní trh

                        Pro mnohé je jejich osobní příjem
                            pouhým číslem. Pro finanční trhy jsou tyto údaje známkou síly nebo slabosti ekonomiky. Údaje
                            o míře nezaměstnanosti, žádostech o podporu v nezaměstnanosti a indexu nákladů práce (ECI)
                            mohou mimo jiné ovlivňovat měnové trhy a devizové kurzy. Dalším důležitým ekonomickým údajem
                            je index cen výrobců (PPI).

                    

                    
                        Politika

                        Zahraniční vztahy hrají v ekonomice
                            klíčovou roli, a proto jsou politické zprávy a události velmi důležité. Investoři pozorně
                            sledují volby, summity a státní rozpočty, protože mohou ovlivnit legislativu a měnovou
                            politiku. 
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                ODŘEKNUTÍ ZODPOVĚDNOSTI: Materiál na těchto webových stránkách je určen k ilustrativním účelům a obecně pro informaci. Nepředstavuje finanční radu 
                ani nebere v úvahu Vaše investiční cíle, finanční situaci ani konkrétní potřeby. Komise, poplatky za platformy, dividendy, variační rozpětí a poplatky 
                se můžou vztahovat na finanční produkty nebo služby dostupné na FP Markets. Informace na této webové stránce byly připraveny bez zohlednění vašich osobních
                cílů, finanční situace nebo potřeb. O těchto informacích byste měli uvažovat se zřetelem na své cíle, finanční situaci a potřeby, a až poté dělat rozhodování 
                o tom, zda pořídíte nebo prodáte nějaký finanční produkt. Kontrakty na rozdíl (Contracts for Difference, CFD) jsou deriváty a mohou být rizikové. 
                Při obchodování s CFD nevlastníte majetek, k němuž je CFD vystaven, ani k němu nemáte žádná práva.
                

                

                Společnost FP Markets doporučuje, abyste si před rozhodnutím investovat do derivátu nebo se ho zbavit, požádat o nezávislou radu náležitě kvalifikovanou 
                osobu. Prohlášení o zveřejnění produktu pro každý z finančních produktů, stejně jako naše  TMD (Target Market Determination), 
                     jsou k dispozici na FP Markets a lze je získat buď z těchto webových stránek, nebo na vyžádání z našich kanceláří a měly by být zváženy před uzavřením transakcí 
                     s námi. FP Markets je skupina společností, která zahrnuje First Prudential Markets Pty Ltd (ABN 16 112 600 281, AFS licence č. 286354), společnost autorizovanou
                     a regulovanou Australskou komisí pro cenné papíry a investice (ASIC), registrovaná adresa: úroveň 5, 10 Bridge Street, Sydney, NSW, 2000, Austrálie a First 
                     Prudential Markets Ltd (registrační číslo HE 372179), společnost autorizovaná a regulovaná kyperskou komisí pro cenné papíry a burzu (číslo licence CySEC 371/18, 
                     registrovaná adresa: Griva Digeni, 109 , Aigeo Court, 2nd floor, 3101, Limassol, Kypr FP Markets nepřijímá žádosti od obyvatel USA, Japonska nebo Nového Zélandu 
                     nebo obyvatel z jakékoli jiné země nebo jurisdikce, kde by takové šíření nebo použití bylo v rozporu s místními zákony nebo předpisy.
                

                
                *Vítěz ceny ‘Broker Forex s nejlepší globální hodnotou’ na Global Forex Awards 2019 a 2020 

                ** Data acquired from our server shows our EURUSD spread to be 0.0 pips on average 63.56% of the time from 01-12-2022 to 31-12-2022 (available for our RAW Spread trading accounts only).  

                ^^ jen pro MT4/5. Platí příslušná pravidla a podmínky
   
                * Průměrná doba provádění příkazu od přijetí objednávky přes její zpracování až do jejího potvrzení námi jakožto provedené je 29 milisekund. Tak tomu je na základě pozorování našeho poskytovatele přemostění v období od 01-12-2022 do 31-12-2022. Společnost FP Markets byla vyhodnocena u Investment Trends jako nejlepší z hlediska kvality provádění příkazů v roce 2019. 
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